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[naBa I
[naBa II
[naBa II1
[naBa IV
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[naBa VI

[loBTOpEHME

HepaBeHCTBa

MpnbnmXeHHble BbIYUCITEHUS

KBagpaTHble KOPHU
KBagpaTHble ypaBHEHUS
KBagpaTunyHasa QyHKLUUSA

KBagpaTHble HepaBeHCTBa




BbukBagpaTHble Opo6Ho- KBagpaTtudHas KBagpaTtHble

ypaBHeHus paunoHanbHbIe dbyHKUUA HepaBeHCTBa
ypaBHeHuUs

KBagpaTHble ypaBHeHUA

UppaumoHanbHble NMokasaTenbHble Norapudmunyec TpuroHomeTpuye
ypaBHeHUA " ypaBHeHUA U Kue ypaBHeHUs CKue ypaBHeHUS
HepaBeHCTBa HepaBeHCTBa U HepaBeHCTBa U HepaBeHCTBa

ApudpmeTnyeckas NMpounsBogHas UHTerpan
U reomeTpuyeckKas (uvccnepoBaHue (HaxoxaeHune

nporpeccuu hbyHKLUNN) nnowaneun cpuryp)




CnocoObl peleHuUs
KBagpaTHbIX YpaBHEHUMN

MeTon Popmyna Popmyna Mo Teopeme
BblaerieHus KOpHeun YeTHOro BTOpPOro BueTta
NOSIHOro KBagpaTHoro KoadppuumeHTa

Pa3noxeHune nesow Cnocob «nepedbpockn» Mo cBOUCTBY
YyacTu ypaBHEHUSA Ha koadpdunumeHTa koadcpunumeHTOB
MHOXUTEnNun
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KBagpaTHOE ypaBHEHWNE N Er0 KOPHU

HenonHble KBagpaTHble YpaBHEHMS
MeToA BblAENEHNS MNOSTHOMO KBaJpaTa

PelleHne KBaapaTHbIX YpaBHEHWUI

[pnBeAeHHOe KBaapaTHOE YpaBHEHMe.
TeopeMa Bueta

Zpyrune crocobbl pellueHns KBagpaTHbIX
ypaBHEHWUH

YpaBHeHUq, cBoAALLIMECA K KBaAPATHbIM

PelueHne 3aa4 C NOMOLLIbIO KBaAPaTHbIX
YpaBHEHUM

PelueHne NpocTenmnx CUCTEM, COAEPIKALLNX
YpaBHEHNE BTOPOU CTEMEHMU

O606LLaoLWwmmn ypok
KoHTposnbHas paboTa
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HeT KopHeu

620,c=0

ax’ +ex=0

x(ax+6)=0

x=0

ax+e6=0

uiu

2KOpHA

8
x = Qunux = ——

a

6=0,c=0

ax* =0,a#0




Nepsbit BUA: ax+bx=0 (npu b#0

Bropon Bua: ax?+c=0 (npu c#0

Tpetuii Bua: ax°=0 (npu a#0
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1. TyCTb X1 ¥ X2 — KOPHM KBaZpaTHOro ypaBHEHMS 103 +x-1=0

He BbIUMCNISS X; U Xp, HAMAWTE 3HAYEHME BbIPAKEHUS X12X) + X1Xo2.

2. He Haxons KopHel Xi, X, KBafpaTHOro ypasHeHUs 3x° —2x — 6 =0
1 1

— —

Bbluncnurte 3Ha4yeHne Bbipa)keHns %, + i, =

3. MyCTb X1 U X, — KOPHW KBAAPaTHOro ypasHeHus 5x° + 3x—1 =0
5-2x, N 5+3x,
X Xy

He BbluUCAAS X; U Xp, HAMANUTE 3HAYEHWNE BbIPAKEHUS

4, MycTb X; U X, — KOPHU KBAAPATHOro ypaBHeHnst 3x% + 7x — 5 =0.

97, + 9%,

He BbluMCIAa X; U Xy, Haﬁﬂ,l/ITe 3Ha4Y€HUE BblpaXKeHns

Tx%; «
5. MyCTb X1 U X, — KOPHWU KBAAPATHOrO ypaBHeHns 3x% + 7x — 2 = 0.

3xtx® 4+ 3x,x;
He BbIUMCNINA X1 U Xo, HAUAWUTE 3HAUEHME BbIPaXKEHNS XX,




CocTaBuTb KBagpaTHOE YpaBHEHWE, KOPHM KOTOPOro

d W B yOOBNETBOPSIOT CUCTEME YPABHEHWIA:

aB+a+B=5

1){ a°B+ap’=6, 3){ logza + logsp = 2 + logs7,

logs(a + B) = 2

2)) (a+1)(B+1)=10, 4)( loggve + logsyB = 6 logse2,

(@+p) (aB+1)=25 loges (a + B) = % logg34

5) logsva + loggVB = 12 loges V2

1
loges (a + B) = 7 logs34
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KOPHW ypaBHeHI/IFl



[1aHO ypaBHEHME:
1 ypoBeHb

x> —6x+5=0

He peluas ypaBHeHUE, HaWUTK:
1) cymMmy KOpHen
2) npousBeAeHne KopHeu
3) kBaapaT CyMMbl KOpHEN
4) yaBOEHHOE npousBeneHue
KOpHeu

1 1
+

3) x  x,

6) X12 . X22

2 YPOBEHb

3x*-8x-15=0

4 4
10) X Xy T XX,




PelinTe ypaBHEHUS:

1) 2010x* - 1995x -15 = 0 3) 2010x* — 1995x — 15 = 0
2) 1996x* —2010x + 14 =0 4) 2010x*~1994x — 16 = 0

aBHeHune CyMMd
yP KO3 PULMeHTOoB

6x>—5x—-1=0

2X* +3x-5=0




CamocrosTenbHas pa6bora (B3anMornpoBepka)

BapuaHT 1 BapuaHT 2

X° + 23x—24 =0, x>+ 15x - 16 = 0,
2%+ x-3=0, 5x° + X—6 =0,
-5%° +4,4x + 0,6 = 0, -2+ 1,7x+ 0,3 =0,
1 2 1 3

X+ 23x-3=0. 21X +34x-4=0.




Tect N21. BapuadT 1.

TecTt N291. BapuaHT 2.

1. Bbibepute cpeam KBafpaTHbIX YpaBHEHUI NpUBeAeHHOE.

X -7X+6=0 (5),
X -3x-2=0 (1),
>3 -2x+1=0 (4).

1. BbibepuTe cpean KBaapaTHbLIX YPaBHEHUM NMPUBEAEHHOE.

HC-17x+1=0  (5),
X* +8x~2=0 (1),
X -x+1=0 (4)?

2. ins ypaBHeHUSA 7% + 14x - 21 =0 NpuBEAEHHbIM SIBNAETCA:

X*+2x-3=0 (5),
X -2X+3=0 (6),
7 + 14x-21 = 0 (7).

2. Ans ypaBHeHUs 8x*-24x+ 16= 0 NpuBeAeHHbIM SBISETCS

X*-3x+2=0 (6),
x* +3x-2=0 (5),
-8 +24x-16=0 (7).

3. CyMMa KOpHeit ypaBHeHus X* - 5x - 6 = 0 paBHa

-6 (2), -5 (3), 5(4).

CyMMa KOpHel ypaBHeHus X° + 8x -7 = 0 paBHa

-7 (2)1 -8 (0)1 8 (4)

4, MNpousseaeHne KopHeit ypaBHeHus X° + X - 2 = 0 paBHO

=1 (2)1

2 (1), -2 (0).

4. Mpon3BefeHne KOPHel ypaBHeHNst X° -2 X - 3 = 0 paBHO

-3 (3) 4 (1), -2 (0).

5.Kakoe 13 ypaBHEHWIN MMEET KOPHU
MPOTUBOMONOXHbIX 3HAKOB

x* - 0,4x -1=0 (),
X +4x+0,2=0 (+),
X2-3x+48=0 (¥

5.Kakoe 13 ypaBHEHU MMEET KOPHM
NPOTMBOMOJIOXHbIX 3HAKOB

x> + 57X + 15,1 = 0 (-),
X*-4,1x +3,5=0 (+),
x> -18x-0,48 =0 (.)?




Tect N92.

1. Kakoe 13 faHHbIX YpaBHEHUI ABNSIETCS KBaAPaTHLIM?
2 9x" —30x +25 = -9x*
6) (2x-1% —4x* =13

5) 3x+5=T-8x

3. JIMCKPUMMHAHT KaKoro ypaBHEHUs paBeH 257

o 3% =5x+4=0
6) Tx* +9x+2=0

g ¥ +18x+81=10

2. Ykaxute KoahPULMeHTbl KBaapaTHOro ypaBHeHUS:

lx—?=3xg
2
: 1
ey

a)
6)

B)

4. Kakoe 13 ypaBHEHM A He UMEET KOpHEN?

2 +2x-15=10
Txi+7x+5=0

3% —10x+3=0

5. YKaXXUTE CYMMY ¥ MPOU3BEIEHNE KOPHEN YpaBHEHUS:

2 +20x+36=10

a)

6)

B)

x +x, =20, %%y =36
ntx= 20, K1 Ao = 36

A +?fg = "20, Ky &y = -36
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